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IES LAS LLAMAS



      Departamento de Tecnología

                  Contenidos de la asignatura: Tecnología 4º ESO. Curso 14/15 
El alumnado que haya obtenido una calificación negativa en Junio en la asignatura “Tecnología 4º ESO”, debe prepararse los contenidos que se detallan a continuación, para realizar la prueba extraordinaria de Septiembre; para su preparación deberán tomar como referencia los apuntes entregados por el profesor durante el curso. Así mismo el día de la realización de la prueba  deberán entregar al inicio de la misma, una serie de ejercicios resueltos cuyos enunciados se pueden obtener en la página web del Centro.
Tema 1: Electrónica Analógica
· Resistencias fijas. Resistencias variables a voluntad. Condensadores. Bobinas. Diodos. Diodos led. Transistores. Funcionamiento y simbología de cada uno de los componentes anteriores.
· Dispositivos de entrada (sensores): LDR’s y termistores. Funcionamiento y simbología.
· Dispositivos de salida (actuadores): el relé. Funcionamiento y simbología.
· Resolución de problemas sencillos de electrónica analógica.

Tema 2: Electrónica Digital
· Puertas lógicas de dos entradas: función que realiza cada una de ellas y tabla de verdad.

· Realización de tablas de verdad y obtención de la función lógica en forma de minters a partir de la tabla. Simplificación de funciones lógicas empleando las propiedades del álgebra de boole.
Tema 3: Sistemas de Comunicaciones
· La comunicación por cable: tipos de redes cableadas y tipos de cables.
· La comunicación inalámbrica: características de las ondas electromagnéticas. Resolución de problemas sencillos que relacionan la velocidad de propagación, con la frecuencia y la longitud de onda. Las ondas del espectro electromagnético: ondas de radio, microondas e infrarrojos. Magnitudes de una onda: amplitud, longitud de onda, período, frecuencia y velocidad de propagación. La modulación AM y FM. La comunicación por satélite: características principales de los satélites geoestacionarios y partes fundamentales de los mismos. Funcionamiento del GPS.
Tema 4: Instalaciones en viviendas

· Instalación eléctrica. Partes fundamentales del cuadro de mando y protección: función de cada una de ellas. El cableado y tipos de cables. Instalaciones eléctricas básicas (tomas de corriente, puntos de luz con interruptor, puntos de luz con conmutadores, puntos de luz con conmutadores y llaves de cruce…): realización del esquema multifilar y de cómo se realizan las conexiones en la caja de empalmes.
· Instalación hidráulica. Partes fundamentales del circuito de suministro y evacuación de aguas y descripción de la función de cada uno de sus componentes. Obtención del agua caliente. La calefacción: conocer el funcionamiento básico de los diferentes tipos de calefacción.
· La domótica. Definición y partes fundamentales. Ejemplos de aplicación.
Tema 5: Neumática
· La presión y el caudal: problemas sencillos de aplicación de estas fórmulas.
· El aire comprimido. Funcionamiento de los compresores.

· Componentes de los circuitos neumáticos. Los actuadores (cilindros). Las válvulas distribuidoras. Otros tipos de válvulas. 

· Interpretación de esquemas neumáticos sencillos y descripción de su funcionamiento.
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